Bapuant Ne 70

Ilpu BBIMONHEHHH 3aJaHUil C KPaTKUM OTBETOM BIHUIIMTE B MOJE Ui OTBeTa LUQPY, KOTOpas
COOTBETCTBYET HOMEPY MPABUIILHOTO OTBETA, WM YKCIIO, CJIOBO, MOCIEA0BATEIBHOCTh OYKB (CJIOB) WM
mu¢p. OTBeT ciueayeT 3aMUChIBaTh 6e3 MPOOENIOB U KAKUX-IHO0 JOMOIHUTENbHBIX CUMBOJIOB. [IpoOHYyIO
YacTh OTACISITE OT IeJION AECATUIHOM 3araTol. EquHnIEI n3MepeHnii mucars He HyXKHO.

9. Pemmre ypaBHeHue:
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10. Pa3Beprka GOKOBOIl MOBEPXHOCTH KOHyca — HONYKpYr. [lomane oceBoro ceyeHus: KoHyca

paBHa 9\/§ eM2, Haiinure 06beM KOHyCA.

Ecnu BapuaHT 3aiaH y4mTeneM, BBl MOXKETE BIHCATh WM 3arPy3HTh B CHCTEMY OTBETHI K 33JaHHSAM C
pa3BEpPHYTBIM OTBETOM. YUHTENb YBHIMUT PE3yJbTaThl BBIIONHEHMS 3aJaHHil C KPAaTKUM OTBETOM U
CMOXET OLICHUTH 3arpyKCHHbIE OTBETHI K 3aJaHUSIM C PAa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBIICHHBIE yUHTEIEM
0anbl 0TOOpa3sATCs B Balllel CTaTUCTHKE.

1. Ykaxwure QyHKUMIO, rpaguK KOTOPOH mostydeH u3 rpaguka GyHKUMH y = SINX CABMIOM €ro Ha
3 eIMHUYHBIX OTPE3Ka BBEPX BJOJIb OCH OPJIHHAT:

a) y=sin(x+3)
6) y=sin(x—3)
B) y=sinx+3
r) y=sinx—3

2. Haiinure pagnyc cdepsl, IIoma b IOBEPXHOCTH KOTOPOit paBHa 36 T em?:

a) 9cm
6) 3cm
B) 6 cM
r) 1,5cm

3. Brruncinure: log \/325.
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4. Pemnre HEPaBEHCTBO: P>
49
. 2 _
5. Pewmre ypaBHenue: log; x —log, x = 0.
6. PeOpo kyba paBHO auaroHaiy rpaHu apyroro Kyoa. Haiinute oTHomeHne ux o0beMoB.
7. Haiinure, npu KaKux 3HAYCHUSAX TIepeMeHHON BEPHO PaBEHCTBO:

sin(3mw—x) — cos(g +x)=3.

8. Pemmre ypasuenue: 3-4" 4+ 6" =2.9".
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